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estimativa
Atualmente, a questão do lixo nas cidades se tornou um dos grandes problemas a serem resolvidos  em todo mundo. Em 2012, cada brasileiro produziu, em média, aproximadamente 380 quilos de lixo. 
a) Que tipo de lixo você acha que produz?
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

b) O que significa a palavra aproximadamente no texto acima?
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Augusto está juntando tampinhas de garrafa PET para produzir um tapete. Ele foi guardando as tampinhas em caixas e registrou quantas tampinhas colocou em cada caixa. Veja: 
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	Augusto sabe que tem aproximadamente 90 tampinhas. Vamos observar as retas numeradas para entender como ele pensou. Ele fez arredondamentos. 
[image: ]Então o resultado de 39 +52 está próximo de 90, pois 40 + 50 = 90.





[image: ]Agora é a sua vez! Sônia está juntando tampinhas de garrafa PET porque quer fazer um painel para enfeitar o refeitório  da escola. Ela já conseguiu juntas 28 tampinhas azuis e 41 tampinhas amarelas. Quantas tampinhas, aproximadamente, Sônia já tem? Faça arredondamentos para responder. 





Resposta:__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Faça arredondamento dos algarismos, calcule mentalmente e depois escreva o valor mais próximo do resultado. 
Exemplo:  
44 + 46 = 
40 + 50 = 90
40 (porque o número 44 está mais próximo do número 40 do que do  número 50)  + 50 (porque o número 46 está mais próximo do número 50 do que do número 40)  = 90

a) 49 + 32 = _______________________________________________________________
b) 18 + 29 = _______________________________________________________________ 
c) 18 + 9 + 51 = ____________________________________________________________
d) 32 + 19 + 23 = ___________________________________________________________
e) 55 + 17 = _______________________________________________________________
f) 33 + 46 + 12 = ___________________________________________________________
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